asia _/IBC

2 1 = E T

000 «ABC-/lu3aiin»

PaspaboTka 1 nponsBoacTBO U3AENWA U3

cTanu, antoMnUHUA, KOMMNO3UTHbLIX MaTepunanos

MAPKA, MOZIEJIb MOJIEJIGHBIN TOJT JIBUTATEJIb
AUDI Q8 2018- Bcee

3awwmTta ABC

Crkoba M6 KpoHwTenH 1

2 Wr.

KpoHwTenH 2

bont M8x30

LWaiiba rpoeep 8
LWariba M8

4 oTs.

3awumTta AKMN

Ckoba M6

Cawmopes
LITaTHbIN
8 oTB.

! Camopes TORX
6.3x32

Ckoba nog camopes
5 oTs.

Bont M6x30
LWlan6a rposep 6
LWanb6a M6
2 oTB.

Bont M6x30

]

=

L

LLlali6a rposep 6
LLlainba M6 Tr
Bont Méx30 KpoHuwwuTeiiH 3 6 oTE. B
LWanba M6 A
Bont M8x30 LWait6a rposep 6 Eg A
LLlaii6a rposep 8 laiika M6 EL‘E .
aiba M8 2 oTB. .E
= Z
=

TPAHCMUCCHA
Bce 02.13k
CocTaB KOMILJIEKTA ernemai
HANMEHOBAHUWE KOJI-BO APTUKVIJT
TORX M6x30 10 mr.
boxr M8x30 5 .
. M6 10 mwr.
[aiiGa M8 5 mrT.
. 6 10 .
[ITaii6a rpoBep 8 =
Taiika M6 2 1T,
Cxkoba M6 8 WrT. ABC.05.01.000.073
Cxo0a oz
camopes 6.3 5wr.
Camope3 TORX 6.3x32 5 WT.
Samura J[BC 1 WrT.
Samura AKTITT 1 WT.
Kpomnmureiin 1 1 Wwr.
Kponurreiin | 1 wrT.
Kpownurreitn 3 1 wr.

3awwmTa ABC u KMNM (13 2-x yacTeir)

www.abe33.ru



6.

IHopsiaok ycTaHOBKHM KOMILJIEKTA 3allIMTHI
CHSATH MITaTHYIO MJIACTHKOBYIO 3aIUTY, 3aMEHUTH IMITaTHbIE CKOOBI (5 MITYK,
pHC.2) Ha HOBBIE MOJI CAMOPE3 U3 KOMILIEKTA Kpemnexa.

OTKpPYTUTH TI0 OHOMY IITaTHOMY 60Ty (pric.2-3) cieBa u cripaBa a\M. U
ycranoBuTh Kponureiin 1. 3arsHyTh OOJTHI.

3aMeHUTH MITaTHBIE CKOOBI (6 MITYK, PHC.2) HAa HOBBIC C pe3b0oit M6 u
npuBepHyTh KpoHmreiin 2 3akpernuB 6onramu M6x30. BBepHyTh B
KpOHIITEHH Ha 2-3 o6opoTta 6onTer M8x30.

Ycranosuts Kponinreiin 3 3akpenus 6ontamu M6x30 (puc. 4).
VYeranouts 3amuty AKIIII nanee IBC. 3akpenuthb 3ammuThl 60aTaMu U3
KOMITJIEKTa Kpereska U IITaTHBIMU CaMOpPE3aMHU C JIEBOW U MPaBOi CTOPOHBI
(puc.1) cormacHo cxeme.

Bce Touku kpemnieHus 3aTHyTh.

BHUMAHUE!

[Tpu ucnonb30BaHIK THEBMOMHCTPYMEHTA TIPOBECTHU €T0 PETYIUPOBKY
cornacHo 3HauenusM (M6-5 Hm, M8-15 Hwm, M10-25 Hm, M12-40 Hwm).

www.abe33.ru



